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FISICA

01 IER :mé
15i+20j-50]=5a

a= (3?—6])m/32

RESPUESTA: 3i-6j @
2
10
2. Hmax = =5
02. Hmax 2(10) "
wmg = (-20])+(51)
Wm0 = 1007
RESPUESTA: -100

03. De la gréfica, para x=4m = F=6N

- wF 1

- (6+15)(6)
W'E =63J

RESPUESTA: 63

@

04.
maxima;:

v=10i m/s

" Ey :%Mloz

Ey =100J

RESPUESTA: 100

Cuando la particula alcanza su altura

05. wmIwN.wf-ag,

wf =0 —%(2)102
wf =100
RESPUESTA: -100 @
06. I) V
n v

m rF: wiNC_-o

RESPUESTA: VVF

07. ) v : wN=o
Iy v

m v : wm9 .+ wN=oag,

RESPUESTA: VVV

QUIMICA

08. CaF, : Compuesto ionico

ca®t 2[ =

RESPUESTA:

&
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09.
) :0—N=O0
O: 2_
' :'C')—é—é:
RESPUESTA: |y lli @

10. Solo el ion nitrato presenta resonancia

O:
:6><>< N xoé;

1-—

)

[O_E;o] . I]
o]

RESPUESTA: Solo |

11.
1) :Cl—Be—Cl:
2) R, /
/ \

3) H—B—H

RESPUESTA: 3

D

12. .
O:
.. Y/
H—O N<
:Q:
) F
n Vv
n F
RESPUESTA:
13.

PbSO,4 : Sulfato de plomo (Il)

RESPUESTA: @
14.
(NH4)2 SOy KNO3
Sulfato de Amonio Nitrato de Potasio
RESPUESTA: @
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ARITMETICA

15. Ordenando los datos
1;2:2;:2;2;8;8;8;8;10; 10; 10; 15; 15;
15; 15; 15;17; 17; 17

~10+10
2

Mg =15

D> =25

Me 10

RESPUESTA: 25

D

=2x0,1+6x0,05+10x0,55+14x0,1+18x%0,2

Il
=
=

RESPUESTA: 11

17. # formas = 5!=120

D cfs=3

RESPUESTA: 3

@

18. Permutaciones con repeticion

g 8
P2;2;3_2!><2!><3!_1680

D cfs=15

&

RESPUESTA: 15

19. Expresando cada combinatorio, con el

menor indice inferior

19 19 19 19 19 19 19 19
C4+C2+C3 +C3 :CZ +C3 +C3 +C4
21 21
Cy C3

20 20
=C3 +C4
21
C

D cfs=1

RESPUESTA: 1

>

20.

UNI San Marcos

0,7+0,1+p=1
= p=0,20

RESPUESTA: 0,20

>

21.
p _ favorables _C_g 10 5

totales cs " 28 14

RESPUESTA: > @
14
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ALGEBRA

22. domf: x—=1>0A6-x>0A X3

- domf =[1,6]\{3}

RESPUESTA: [16]\(3] ®

23. Tenemos:

RESPUESTA: %

24. Sea f(x)=k

tenemos M =8

k+3
- de aqui k=12
~ f(/3)+f(m)+f(2013)=36

RESPUESTA: 36

25. 1) F; D no es simétrico

DAY

X ;'Xe[O,l>

DRSLIOE ce[1)

RESPUESTA: FV F

26. tenemos: y= 8 _x
3x

6
S

decr decr

. f es decreciente

- Si domf =[-5,-3] entonces:

ranf =[f(-3);f(-5)]

7 3
~ranf=| -—,—
[ 18 10}

7
g |f(x)|sE

RESPUESTA: k=

i ©

27. Tenemos:

N --=====
/

v

x

1
4
g ranf=<—oo,3]

RESPUESTA: <—oo,3]

28. f(x)=|Vx+3-2|

RESPUESTA:

©
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30.
GEOMETRIA B
29.
D
H 1aF
X
A 01

e Se prolonga AH hasta Q e CD

e DNHQD =N\ AHD (ALA)
Entonces
HQ =AH =t

e AHQD~ADBC
Entonces
t HD
2t BD
BD = 2HD
BH = HD

e HA < mediatriz de BD, entonces
BA = AD
BA=5

RESPUESTA: 5

©

31.

e AADH~AHEC
entonces

2
X

X P |Xx

=42

RESPUESTA: /2

o
A C
25

e AABC:a<90, por el teorema de
la proyeccion

2
(1045)" = (25)? +(5)? = 2(5) x
500=625+25—-10 X
10x = 150

x =15

RESPUESTA: 15

@
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32. Del enunciado se tiene:

¢

33. Del

e ¢1: Teorema de tangente

(DF)(DE) = (4 + x)°
522 Teorema de secante
(DF)(DE) = (7 + x)*
e De(1)y(2
4(7+x)=(4+x)° 4
e Resolviendo
28+ 4x =16 + 8xX + X°
0=x%+4x-12
0=(x+6)(x-2)
X=—06
X=2

RESPUESTA: 2

enunciado
siguiente grafico:

. (1)

. (2)

@

obtenemos el

RESPUESTA: 10

mAB = 2m/BCA = 2(45) = 90
mAD = 2m~ABD = 2(90) = 180
£ mAB+mBCD+mAD = 360

90+ mBCD +180 =360
mBCD =90

AB=BD =/,
AB = 10

&

34. Del enunciado tenemos:

é B
75
(0] M
a2
A X rC
150
£ m/ACB =mTAB
90 — m AB
2
mAB =180

En la figura AB es diametro:

mAC +mBC =180
150 + mBC =180
mBC = 30

Pero OMzg, r = 2 (dato)
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Reemplazando:

2
X =2y2++/3

RESPUESTA: 2y/2++/3 @

TRIGONOMETRIA

RESPUESTA: 1 @

36. Si se cumple que csc(x)=5-cot(x),
entonces se tiene:
csc(x)+cot(x)=5 ()
pero se sabe que: csc? (x)—cot? (x)
es decir

[ esc(x) —cot(x) |[ esc(x) +cot(x)] =1

por lo tanto: csc(x)—cot(x)zé (1)

de (1) + (I1): 2csc(x)=5+%=%

2
10

_10_5
26 13

RESPUESTA: > @
13

37. Larelacién angular es:

20=(a+6)—(a—06)

csc(x)

sen(x)

Luego se cumple que
tan(20) =tan[(a +0) — (o — 0)]

y reemplazando valores

2 1

tan(26) = 3 4

1+g£

3 4
5

12 5

tan(Ze)z%zﬂ
12
cot(26)=%

RESPUESTA:

38. Por las identidades auxiliares se tiene:

= (l— 3sen? (x)-cos? (x) —1)(1— 2sen? (x)-cos? (x) - l)
= (—BSen2 (x)-cos? (x)) (— 2sen? (x)- cos? (x))

= % 2sen (x)cos(x)}4
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= g .sen? (2x)=K- senP (2x)

K=§/\ P=4= 2PK=2(4)(EJ=3
8 8

RESPUESTA: 3

<

39. sen(20°)sen(40°)sen(80°)

_4sen (20°)-sen(60°—20°)-sen(60°+20°)
- Z ,
por arco triple se tiene:

- M — lsen (600)
4

=—3 =0,2165
8

N|a\ IS

1
4

RESPUESTA: 0,217

&

40. (sen(40°)+sen(20°))(cos(40°) +cos(20°))

transformando a producto, tenemos:

=2sen(30°)cos(10°)- 2cos(30°)cos(10°)
=2 (%j cos(10°)- 2(@} cos(10°)

= J3 cos? (10°)

. W=+3 > Ww?=3

RESPUESTA: 3

@
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